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Walking divider

* Urceni nejmensiho viditelIného objektu

e Z prvniho bodu se udéla kruznice o
polomeéru nejmensiho objektu.

* VV misté protnuti linie a kruznice se udéla
novy body

* Z nového bodu se opeéet udela kruznice



6. ukol

1. Vyberte si libovolnou sadu dat (linie i plochy), pro kterou provedete
nejdriv Walking divider algoritmus a pak VectGen

2. Pracujte s nejmensim viditelnym objektem o velikosti hrany 0.2 mm.
Vysledné méritko mapy bude 1:1 000 000

3. Pro sadu dat poté provedte i algoritmus Visvalingham pro rtizné
parametry hodnoty parametru

4. Nakonec vypocitejte stredni chybu mezi liniema upravenyma
pomoci Walking divider a Visvalinghamem



Vysledek

e Kratky protokol, kde bude popsano jaké byly pouzity implementace
algoritmu a jakym zpUsobem byla vypocitana stredni chyba

 Jaky parametr byl pro dané méritko nejvhodnéjsi (pro Visvalighama)
e Ukazka rozdilu linii, kde byla chyba nejmensi



